РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮЖНОЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

446186,

Самарская обл., Большеглушицкий р-н п. Южный, ул. Центральная,6 тел.(факс 8-846-73) 31-3-22

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ <u>12</u> от «<u>17» января</u> 2022 г.

О внесении в реестр муниципального имущества сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области объектов недвижимого имущества

С целью учета муниципального имущества сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области, руководствуясь Положением о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области, утвержденным Решением Собрания представителей сельского поселения муниципального района Большеглушицкий от 08.02.2007 года $N_{\underline{0}}$ 33, Положением об учете ведении реестра муниципального И имущества сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области, утвержденным Постановлением Южное администрации сельского поселения муниципального Большеглушицкий от 30.12.2008 г. № 37, Положением о муниципальной Южное казне сельского поселения муниципального района Большеглушицкий Самарской области, утвержденным Решением Собрания представителей сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 12.03.2009 г. № 80,

постановляю:

1. Внести в реестр муниципального имущества сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области объекты недвижимого имущества:

а) Буровая скважина, назначение: водоснабжение и водоотведение, расположена по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район, пос. Южный, ул. Лесная, 34-а, стоимость 87000,00 (восемьдесят семь тысяч) руб.

Основание: - выписка из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект от 01.09.2021 г.;

- отчет об оценке № 429/2021.
- б) Буровая скважина, назначение: водоснабжение и водоотведение, расположена по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район, пос. Южный, ул. Почтовая, 11- б, стоимость 85400,00 (восемьдесят пять тысяч четыреста) руб.

Основание: - выписка из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект от 23.07.2021 г.;

- отчет об оценке № 430/2021
- 3. Включить данные объекты недвижимого имущества в состав казны сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий.

Глава сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области:

С.Г.Шикунов